我区召开征迁工作会议

伊滨讯 8月20日,区人大工委主任李平安主持 召开征迁工作会议,积极贯彻落实全区重点工作推进 会议精神,对当前征迁工作进行安排部署。

一要提升站位。推进重点项目征迁工作,是推动 经济发展、加快城市建设、提升城市品位、改观城市面 貌、改善群众居住条件的重要举措。相关部门要统一 思想,提高认识,进一步增强责任感和使命感,加快推 进征迁工作,切实为伊滨高质量发展提供要素保障。

上要压实责任。今年征迁工作包含村庄征迁扫 尾,重点项目、市政道路建设、安置小区建设、公园游 园、水系绿化提升等腾地项目,要把征迁工作的重点和 难点责任到人,步步推进,直至问题解决。

三要精准措施。针对征迁工作中出现的问题,既 要严格实行"一个政策、一个标准",始终"一把尺子量 到底""一碗水端平",又要坚持"一把钥匙开一把锁", 善于举一反三,善于精准施策,切实全速推进征迁工

四要加强沟通协调。相关部门要相互配合、互通 有无,认真研究、逐项分解,通力合作、强力攻坚,不断 提升沟通协调效果,保障征迁工作顺利推进。

就下一步征迁工作,李平安指出:一要启动伊洛东 路沿线征迁工作。诸葛镇先期启动东棘社区220余处 农宅征迁工作,李村镇先期启动南寨玉泉街(含玉泉街 及绿化带)以西农宅及企业拆除工作;二要做好玉泉街 (司马光路至南山大道)、韩村巷(伊滨路至经四巷)等 市政道路涉及农宅拆迁工作;三要做好1号小区2期安 置工作。 (张晓明)

华为考察团到 我区洽谈对接合作项目

伊滨讯 8月19日,区管委会副主任祖良军与华 为河南豫西片区总经理何海东一行进行深度洽谈。华 为数字政府产业发展部副部长穆栋、华为河南数字政 府业务部副总经理李凯,市发改委数字经济科科长高 遵伯,区商务局、经济发展局、工信科技办等相关负责

双方就达成新基建发展中心合作、实现产云融合 创新中心落地以及构建装备制造产业体系、打造装备 制造产业集群等事项进行深入友好交谈,并达成广泛

华为河南豫西片区总经理何海东介绍了华为公司 业务发展和技术研发等情况。他说,作为洛阳副中心 城市发展核心,伊滨区的生态环境、人文气息和崭新的 发展形象令人印象深刻。下一步,将充分发挥在5G、 大数据、智慧化等方面的优势,深化与伊滨区相关战略

祖良军指出,今年7月份,华为杨瑞凯副总裁专程 来洛与市委书记李亚就"两中心一园"合作达成一致意 见,杨瑞凯一行还实地参观了创新大厦、智能农机创新 中心、洛阳奥林匹克中心等项目。当前正是伊滨板块 全面发力的关键阶段,已有多家"中"字头企业落户伊 滨,洛阳市委市政府给伊滨的定位就是高端智能装备 中心,伊滨也迫切需要与华为这样拥有核心科技、具备 超强实力的世界级企业展开合作,希望双方能加强沟 通协调,完善合作机制,努力实现互利双赢、共同发展。

华为是全球领先的ICT(信息与通信)基础设施和 智能终端提供商,业务遍及全球170多个国家和地 区。2019年完成销售8588亿元,2020年在最新的财富 世界500强中排名49名。

我区11名政务服务监督员 持证上岗啦

伊滨讯 8月25日,区政务服务中心从我区人大 代表、政协委员、企业代表、基层群众和媒体等各界代 表中选聘11名人员为政务服务监督员,并对聘任的监 督员颁发聘书和工作证。

区政务服务中心承诺:一是欢迎各位监督员积极 监督、善于监督、敢于监督;二是支持各位监督员真诚 监督、勇于监督;三是区政务大厅自觉主动接受社会监 督员的监督,对提出的问题、意见、建议,虚心接受,认 真改正:对社会监督员提出的质询,有关窗口认真对 待,做到事事有着落、件件有回音。

政务服务监督员的权利职责:一是对企业和群众 办事过程中政务服务咨询、预约、受理、审批、办理、出 证等环节的依法依规情况及办理效果等进行监督,收 集企业和群众办事面临的堵点、难点、痛点问题,提出 合理化意见和建议;二是对政务服务工作涉及的PC 端、移动端、自助终端、政务热线等功能设置,以及窗口 工作人员服务态度、工作作风等情况进行监督评价;三 是对政务服务"好差评"工作涉及的制度建设、多渠道 评价、全流程闭环工作机制等情况进行监督;四是监督 员可以单独或自由组合的方式不定期对政务服务部门 进行明查和暗访;五是接受政务服务和大数据管理机 构委托的其他社会监督事务。

伊水游园求是段 获评五星级游园

伊滨讯 8月12日,我市召开提升城市游园精细 化管理水平现场会,全面推行园长制。会上共评选 出11个五星级游园,其中我区伊水游园求是段榜上

伊水游园求是段是伊河生态廊道重要组成部分, 南起伊洛东路,北至二广高速,西邻伊河右岸堤顶路,

全长约2400米,宽度100—120米,总面积约360余亩。 游园由三个功能分区组成:花之境区设计有望山 亭、花镜平台、花韵广场、花船广场、多彩驿站、色彩驿 站等;绿之荫(多功能运动)区设计有足球场、篮球场、 活力驿站等;人之乐(生态休闲)区设计有品位广场、平 安幸福廊、阳光沙滩、帐篷营地、览伊亭、便民之家等。

(仝尧)

寇店镇:发展村级集体经济 带领群众增收致富

朱窑村

谷子长势喜人 丰收在望

寇店镇朱窑村优质谷子种植基地,沉甸甸的谷穗压弯了头,在微风摇曳中向人们 点头问好,预示着一派丰收的景象。

今年夏季,为发展村级集体经济,带领群众增收致富,朱窑村抢抓秋 作物腾茬的有利时机,积极引导群众调整种植结构,大力发展谷子、红 薯、花生等高效农作物种植。朱窑村依托洛阳绿兴种植专业合作 社,从河北省某种业公司引进优良谷种,采取"村党支部+合作 社+农户"模式,大力发展优质谷子种植700多亩,其中合作社种 植130亩,带动全村24户98人建档立卡户、124户非贫困家庭种

为拉长谷子种植产业链条,助力脱贫攻坚,朱窑村利用上 级扶贫资金发展谷子深加工项目,今年5月建成了一条日产15 吨的小米加工生产线,形成了谷子种植、加工、销售一条龙,探索 出了一条从谷子种植到销售的脱贫产业发展之路。

"往年正常的年份,每亩地的谷子产量在300多斤。"站在谷子 地里,看着狼尾巴般的谷子,朱窑村驻村第一书记许飞鹏喜上眉梢, "今年雨水充足,从目前谷子的长势来看,平均亩产不会低于600斤。今 年是个丰收年,群众的收入也会增加。"



小小艾草变身致富"金草" 初秋时节,寇店镇干村艾草种植基地,随着收割机的"轰

隆隆"声,一行行整齐的艾草匍匐在地,一派丰收的喜人景象。 为发展村级集体经济,带领群众增收致富,提升村党支 部服务能力,2017年11月,干村采取"村党支部+合作 社"模式,依托村股份经济合作社,发展艾草种植 240亩。经过两年多的种植管理,该村积累了丰 富的艾草种植管理技术,今年的第二茬艾草 满眼苍翠,一株株艾草迎风挺立,长势喜人, 微风拂过,缕缕艾香扑面而来。目前,第二 茬艾草已开始收割(每年可收获三茬),据 估计亩产约300公斤,亩均收益600多元,

> 下一步,干村将再扩大艾草种植300 亩,并与位于寇店镇的大谷关沙河沟域经济 示范带合作,加工香囊、艾条等,进一步拉长 产业链条,提高艾草种植效益,发展壮大村级集

再加上第一茬收益亩均可达1400元。

民生事不出社区 幸福感在西白塔升级



走进诸葛镇西白塔社区便民服务中心大厅,现代化的显示大屏、开放式的便民 服务窗口格外醒目。在这里,能清楚看到社区通知、公开事务、医保缴纳等事务办理

自西白塔社区居民搬入兴隆嘉苑(3号小区)以来,诸葛镇党委以加强基层服务

型兌组织建设为重点,局标准建成四日塔社区便民服务中心。该中心是一个集政策 宣传、党员教育管理、党员志愿服务、社区居民服务、社情民意办理于一体的高标准 党建工作新平台,涵盖便民服务窗口、党建活动室、阅览室、家风家训馆等。

西白塔社区党支部书记董洪明介绍,刚搬进小区的时候,一怕大家不适应小区 生活,加上以前村里谁家有事都是直接到村委,干脆结合镇上便民服务中心模式,依 托党群服务中心,建了便民服务中心。大家有啥事都能来便民服务中心,即使有些 业务办理不了,只要相关材料交到这里,社区会派专人办理,省的群众来回跑腿。

西白塔社区严格党员干部管理制度,每天上午8点半、下午2点半,社区干部准 时打卡上班;扎实推进党员联系户"1+10"工作法,积极征求群众意见、建议;充分利 用老年协会、红白理事会、志愿者服务队等解决群众日常生活遇到的难题;每月6日, 准时开展党员主题活动日,学习上级精神、重温人党誓词,邀请村民代表共同研究村 内大事、要事。

85岁老党员董廷栋说:"以前在村里,办个事得先村里出个手续,然后自己再想 办法去办。现在有了便民服务中心,很多事都能直接办,社区干部服务态度也很好, 来这找他们,没啥解决不了的。'

社区居民从家里出门步行几分钟来到便民服务中心,办事十分方便快捷,幸福

感和获得感大大增强。 下一步,西白塔社区将以创建标准化社区便民服务中心为契机,不断完善服务 功能和举措,建立建全长效机制,优化办事流程,当好群众贴心人,打通服务群众的 (雷静 倪睿)

伊滨区纪工委发出倡议:盛宴不"剩",坚守"粮心"

近日,习近平总书记作出重要指示强调, 要坚决制止餐饮浪费行为,切实培养节约习 惯,在全社会营造浪费可耻节约光荣的氛 围。餐饮浪费现象,触目惊心、令人痛心!

今年全球新冠肺炎疫情所带来的影响更 是给我们敲响了警钟。习近平总书记多次作 出重要指示,要求以刚性的制度约束、严格的 制度执行、强有力的监督检查、严厉的惩戒机 制,切实遏制公款消费中的各种违规违纪违

为深入贯彻落实习近平总书记的指示要 求,区纪工委向全区广大党员干部职工发出 监督检查倡议书:

党员带头、率先垂范

全区党员,特别是党员领导干部要学在 先、做在前,站在讲政治的高度,厉行节俭、反 对浪费。严格遵守中央八项规定精神要求, 坚决纠治隐形变异"四风",牢固树立"过紧日 子"的理念,带头反对铺张浪费,坚持厉行粮 食节约,争当"光盘行动"的引领者。

弘扬美德、反对享乐

全区广大党员干部职工要培育良好社会 公德、职业道德、家庭美德、个人品德,做勤俭 节约、艰苦奋斗的先行者,坚决反对铺张浪 费、大手大脚,养成"文明餐桌"好习惯。带头 抵制拜金主义和享乐主义,在各项工作中贯 彻勤俭节约原则,精打细算,严格把关,真正 把有限的资金和资源用在刀刃上。

阳光接待、遵纪守法

严格执行公务接待标准和招待费审批、 核报制度,接待区外客人热情节俭,不超标 准。不参加没有实际意义的庆典活动和以开 会为名的公款旅游或变相用公款旅游活动, 不参加高消费的娱乐、健身活动。不接受下 级机关任何形式的拜年拜节活动,不接受任 何单位和个人以任何形式馈赠的礼品、礼金、 有价证券。

勤俭办公、杜绝浪费

坚持发短文,控制纸质文件印数,减少文 印材料,提倡无纸化办公。节约用电、用水, 减少办公耗材。减少电脑、打印机、复印机等 办公设备的待机消耗,杜绝长时间待机现 象。节约使用空调,无人不开空调、开空调时 不开门窗,下班提前关闭空调、避免"白昼 灯"、"长明灯",防止"长流水"。合理使用公 务电话,控制电话用量,通话言简意赅,不用 电话聊天、办私事。

监督检查、严肃问责

按照习近平总书记"有力的监督检查、严 厉的惩戒机制"要求,区纪工委将对区镇机关 餐厅、餐饮场所、办公场所进行监督检查,如 果发现存在浪费粮食、浪费公共资源现象的, 坚决从严从重从快处理,严肃问责,并在全区 范围内通报曝光,绝不姑息

倡议就是承诺,承诺就是责任。请全区 广大党员干部职工积极行动起来,从现在做 起、从自己做起、从点滴做起,养成良好的节 约习惯,掀起厉行粮食节约的道德风尚,自觉 反对享乐主义、抵制奢靡之风,主动做勤俭节 约风尚的传播者、实践者、示范者,为伊滨区 建设"节约型机关"、树立机关良好形象做出 积极贡献!

(区纪工委)